@nment calcule-t-on le coefficient directeur k ? \ «»ﬁ?‘

On choisit deux points A et B appartenant réellement a la
droite moyenne ( = droite tracée ) :

On choisit B surladroite: B | xs=7? unité
yB =7 unité

« k » aune unité !l

\ Equation : y = kx j

Formule : k=

Etude de droites
ou fonctions

On choisit A a I'ordonnée ( plus facile ) : A xa = 0 unité
ya = 0 unité

Fonction linéaire : droite qui passe par
I'origine (0; 0)

Y
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Il existe une relation de proportionnalité

entre I’abscisse et I'ordonnée donc :
L’Equation s’écrit : y = kx

k coefficient de proportionnalité appelé
coefficient directeur

Comment calcule-t-on le coefficient directeur a ?

On choisit deux points A et B appartenant réellement a la

droite moyenne ( = droite tracée ): -

On choisit A sur la droite : A | Xa = ? unité ;
YA = 2 unité Admf se. c.h0|5|r i
o verslorigine et ! | e,
On choisit B surladroite: B |xs=7? unit¢é | Bdanslapartie
] - ., ! supérieuredela !
yB = ? unite | droite ;
_YB YA -
Formule : a= «a»auneunité !
X — Xp

Fonction affine :

Yy #

1]

Equation:y=ax+b

a coefficient directeur

b ordonnée a I'origine

\ Equation:y=ax+b /




